
 

 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

20 грудня 2018 року            м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 304/пс-18 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів: 

головуючого – Бутенка В.І., 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Заріцької А.О., 

Лукаша Т.В., Макарчука М.А., 

розглянувши питання щодо внесення подання про відрядження судді до 

Решетилівського районного суду Полтавської області для здійснення 

правосуддя, 
встановила: 

До Комісії 29 жовтня 2018 року надійшло повідомлення Державної 

судової адміністрації України про необхідність розгляду питання щодо 

відрядження строком на один рік двох суддів до Решетилівського районного 

суду Полтавської області у зв’язку з встановленням неможливості здійснення 

правосуддя в цьому суді. 

Із вказаного листа вбачається, що наказом Державної судової 

адміністрації України від 08 серпня 2017 року № 843 «Про визначення кількості 

суддів у місцевих загальних судах, апеляційних судах областей, міста Києва» у 

Решетилівському районному суді Полтавської області визначено три штатні 

посади суддів, які на сьогодні є вакантними. Відрядження двох суддів до 

Решетилівського районного суду Полтавської області строком на один рік 

дозволить відновити доступ до правосуддя в цьому суді. 

На виконання приписів пункту 1 розділу III Порядку відрядження судді до 

іншого суду того самого рівня і спеціалізації (як тимчасового переведення), 

затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя від 24 січня 2017 року 

№ 54/0/15-17 (далі - Порядок), Комісією призначено до розгляду питання щодо 

внесення подання про відрядження суддів до Решетилівського районного суду 

Полтавської області для здійснення правосуддя.  
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11 грудня 2018 року згоду на відрядження до Решетилівського районного 

суду Полтавської області надала суддя Попаснянського районного суду 
Луганської області Лизенко Ілона Василівна, обрана на посаду судді 
безстроково Постановою Верховної Ради України від 09 вересня 2010 року 
№ 2512-VІ «Про обрання суддів». 

Згідно з довідкою для розгляду питання щодо відрядження судді до 
іншого суду того самого рівня спеціалізації для здійснення правосуддя (додаток 
2 до Порядку) на день подання згоди на відрядження у провадженні судді 
Лизенко І.В. перебували: 41 кримінальна справа; 125 цивільних справ; 
4 адміністративні справи. Штатна чисельність суддів у Попаснянському 
районному суді Луганської області - 5, фактична чисельність суддів, які 
здійснюють правосуддя, - 2, Лизенко І.В. та Архипенко А.В. Загальна кількість 

справ, що перебувають у проваджені суду, - 803. 

Відповідно до рішення зборів суддів Попаснянського районного суду 

Луганської області суддя Архипенко А.В. не заперечував проти відрядження 

судді Лизенко І.В. до Решетилівського районного суду Полтавської області. 

Копію протоколу від 10 грудня 2018 року долучено до згоди судді Лизенко І.В. 

Також до згоди на відрядження судді Лизенко І.В. додано лист 

Луганського апеляційного суду від 12 грудня 2018 року у якому зазначено, що 

Луганський апеляційний суд не заперечує проти відрядження судді 

Попаснянського районного суду Луганської області Лизенко І.В. до 

Решетилівського районного суду Полтавської області, оскільки відрядження 

судді Лизенко І.В. негативно не позначиться на діяльності Попаснянського 

районного суду Луганської області. 

Про розгляд поданої згоди на відрядження судді було повідомлено 

шляхом розміщення оголошення на офіційному веб-сайті Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України відповідно до вимог пункту 2 розділу III 

Порядку. 

Державну судову адміністрацію України про розгляд питання 

відрядження Лизенко І.В. до Решетилівського районного суду Полтавської 

області повідомлено листом від 17 грудня 2018 року № 21- 7504/18. 

У засідання Комісії суддя Лизенко І.В. не з’явилася. 

Представник Державної судової адміністрації України у засідання Комісії 

не з’явився. 

Заслухавши доповідача, дослідивши наявні в розпорядженні Комісії 

матеріали, врахувавши стаж роботи судді на посаді судді, інформацію про стан 

здійснення правосуддя в суді, в якому суддя обіймає штатну посаду, а також 

обставини, встановлені під час розгляду питання щодо відрядження суддів, 

зокрема те, що на сьогодні всі три штатні посади суддів у Решетилівському 

районному суді Полтавської області є вакантними, Комісія дійшла висновку 

про внесення до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на 

відрядження судді Попаснянського районного суду Луганської області 

Лизенко І.В. для здійснення правосуддя.  
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Керуючись статтями 55, 82, 93 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів», Порядком відрядження судді до іншого суду того самого рівня і 

спеціалізації (як тимчасового переведення), затвердженого рішенням Вищої 

ради правосуддя від 24 січня 2017 року № 54/0/15-17, Вища кваліфікаційна 

комісія суддів України 
вирішила: 

внести до Вищої ради правосуддя подання з рекомендацією на відрядження 

строком на один рік до Решетилівського районного суду Полтавської області 

для здійснення правосуддя судді Попаснянського районного суду Луганської 

області Лизенко Ілони Василівни.  
 
 
Головуючий        В.І. Бутенко 

Члени Комісії:        А.В. Василенко 

          Т.Ф. Весельська 

          С.В. Гладій 

          А.О. Заріцька 

          Т.В. Лукаш 

          М.А. Макарчук 

 

 


